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Beispiel : -

, faufgabe 10]
Bestimme die Windungszahl for Zaza , Zz und
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Beispiel . faufgabe 8 ]-

Sei f : E- E eine holomorphic Funklion .

Wel cheder folgenden
Funktionen ist im Allgemeine nicht holomorph ?

.
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i. gH= HEY ii. gut = Azul glzt = HE)
' iv '

g# =/
- J - g-

'
n
- -

-

'

g-

General : fffxtyi)]3 Az) -- z AE) - J
Tzusammensetzung von holon . Fkf ist holomorph §I
THI

"

tnfzhdomorph fifth) eth, He ?), sinful) §zkq.
→ I

, MeSH , Im { 2-3 , IZI , argfz) nicht holomorph
Theft } .ti3mSH
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Beispiel
HH) ← faufgabe 5 ]

-

:

Gegeben sei fg : IR- E
,
tix) - f} : n×sI6 , gin -x2-3ix@Berechne.hIt) : = If *g) Itt d

• Rise

General : If#g) HI flag It -no) do = fgttflt -T) DJ-
-a

d -

Laplace : H *g)HI -- ftfts)gH¥f 8
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Beispiel : faufgabe 4)
Finder die Fouriertransformation von Atl -- ¥2 fir w > O

L

Flw) fir w > O

Hui -- t.p.fi#ee-iwtdt wit EIR l

-Tin IED
< t

-2

IN -

- t.gl?tHiEiwtdt#E.eo=1



uneigentliche-nkgrale.ws
Falls eine Funklion schneller als x- 2 abfoillt

atiE.oresaiznhlirm.fi#dziItHdz
H⇒dz=2t¥RfZ) Re

- Ziti ¥ Res HH = ,liqf¥zdE¥tHdz Re
'

i⇒*¥⇒ ne
'

✓ £ . . ..i
.



uneigentliche-nkgrale.ws
Falls eine Funklion schneller als x- 2 abfoillt

f : IRS IR
im

⇒ obere oder untere Halbebene
Re

f : IR→ E
Re

⇒ nicht sicher → Abschoitzen

the



uneigentliche-nkgrale.ws
Falls eine Funklion schneller als x- 2 abfoillt

f : IRS IR
im

⇒ obere oder unlere Halbebene

Bspf.IE?idt,tEIyy ) Re

f : R→ E - 1,2 Ink . if
⇒ nicht sicker → Abschoitzen
#Re

Bsifafneeiwtdt ¥ if the



Beispiel . faufgabe 4)-

.Finder die Fouriertransformation von ftt) -_⇒ fir w > O
•

y Inm
Fifth -

- f e- iwtdt

,

- a yr,# = -2 -- Reit

y!!HdZ=p!.tt#iwZdZp.p.u.zp..eitf-
""I Re

-

→eit-costtkisinctfpultl-Reit.tefo.it]
ftp.egieiwe.t-Rieitdt.pt#..retsiwrosltleisinlt) igwps.net} ¢

= # ftp.Rieit.e-iwRos#iwRsinHIdf rn fhtit
' e tract) -- Reit , TECO. -H



sink) fir too, it] ⇒ sink) soI ftp.t/RieitqE#DsinytYldtlsinitiai coins⇒ sina.ro

÷÷÷÷÷÷:
.

sin .

x
tr, ft) = Reit, te lo, it]

↳ w
, R , sin It ) EIR
-

④ws isRe✓If
"

i ⇒ li.m.ew.int's -①
falls sir ⇒ lizeRwsinHnso2@VrzlH-Reit.t ftp.j.IIJ



⇒ Unter Halbebene

- ziti E.o.Reslflzd-li.my#tzeiw-idz-.IIee-iwtdqt..f
Re

⇒ II# Eiwtdt -- -2mi,¥te¥
→ Singularities → let2=0 ⇒ t = ± i

r"

- E- - I ⇒ Poll
.
Ord

.

→ Residuum Z --Fi⇒ TED
.
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.IO#ze-iwtdt---2itiEoResfflzu)---ZaEFz?=ITe-w
9
-
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Ff tho) = T.LI/ttIe-iwtdtq Cw > o]

F-
'
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Beispiel faufgabe 7]
-

a) Fin de die reelle Fourierreihe von XZ fir x E ft , D

b) Berechne .⇐¥
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,
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t¥ ftHI-af-fanwsl.at#I-bnsinf2EntI-
I

n l n

Cn- fine"d×f an - ¥
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Beispiel: faufgabe 7)
a) Fin de die reelle Fourierreihe von X

' fir x E ft , D
→ an .br

.

T
b) Berechne If# -1=2

Hp
¥

tf-x) -- Hx)
1-
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-
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¥.

My#



a) Fin de die reelle Fourierreihe von XZ fir x E f- 1,1]

Ak -- ¥!fHwsl¥h)dx Ik> ol '

br
.

-
- F

.

Hsin l't)dx Ik > it

→ f gerade ⇒ bn -- O tf k t.la?glxldx--2&glxldx
¥;;

'cost kxldx -- fixgcosgkxldx -- 2 ! xtoshtkxldasinhtk) -Oo
sin (o) -- O y

'②fx¥skiYsinhtkxldx)'' III.xsinhtkxldx-t.IT#xcoshtkxYotIhwsI!
¥kz co shik) = Costa k)--←Dk
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a) Fin de die reelle Fourierreihe von X
' fir x E ft , D

Htkaf-far.ws/.2ItI-br.sinf2Ekt#?kao=Zzar.--
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.
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- Okk
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b) Berechne ¥ P¥ a. = }
costata) ar

.-_YfI
Htt - It ?€¥ff coshtkt) it
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a break
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Integralemitexp.sin.co/ltl:=e2iTitffCz)dz { Heat it) - Zitiehtitdt
I -2-1=1 - -
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pity eit Zit
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"

¥
. ÷:i;""-2mi Resat - II - l¥zzdz Be meitei Feit

held
a -0 t.co]



Integralemitexp.sin.co/ltl:=e2iTit/fCzIdz & Heat it) - 2# iettitdt
I -2-1=1 - -

Ntl y
'

Itt

pity :-. eit Zit
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Beispiels-

H"⇒E¥
.

'

Uit - O = HIT = 2- Let
2- -- eit

2×42-1=1)



Beispiel: Reslflo) -- lzismok.az#*--lizgnoz..1z-- I
tdt =

,
.fi#zIzfEdz--itf*z5zdz=fi2itiResHlo).2OHEt--2¥I②
1-5%(2--0)=27 =2I

variablenwechsel E.I
z
.

.

1. Variable z - eit
2 . Grenzen obis ht foreitentspn.ch/-2UmkreisungenumdenEinheitskreisT2×(121--1)
3. Integrations binge f¥=ieit= iz ⇒ dt -- tzdz



da ← dt

f . . . . .HI dt . . - - . I¥¥eit)=ieit
= iz

ft - iz
dz -- iz - dt

dt=¥dz



Beispiel faufgabe 6 ]
-

:

Berechne Cag der t- periodschen Funklion Htt =ytez
i

→ a. =¥Iy÷ie-¥ktdt= ftp.e#.tELiktdt
try

→ 2- =L'Tit
,
te [on] ⇒ 1 Um Kuisung

-

um den Einheitskreis feltit )k

Variablewechsel-
1. Variable : 2- = eatit

2 . Green ten : for t Elo, 1] fir z -- eat it⇒ Einheits kreis ( Ind -- t)

3. Integrations ldinge : If -- Hie" its Ziti Z ⇒ dt =z÷zdz



2- =e2tit
,
IzI=1

,
It-_z÷zdz

⇒ I .÷.ei*y÷÷¥E¥÷¥¥I
12-1=1 Jam

(e- 2tit)k=e¥k rt

'÷
.
!i⇒ia.D =-2¥ . 2*iEResHlza)

- ten
2-0=4 / Res IHO)
Zi -- O → Pollett ) - te Ordering



qizf.iz.us#d2z.I.=fz-uIIRestHoI--nflzim.tzInh*-¥*.] - fi !÷h÷h)
goth -- Cz - u get)

go:*. fgmar-enkn.am.""gl3lH= - 32112--454-
gutta -- 4.3-2.112--4)-5

( m-- ku) Polmeterdnung Restflzil-cm.ni.fi?.2Hz-zimHz#.azi



Risotto -- filius
.t.IE#izuI*I=filizm../tI.nhz-uIIogMzH-nku.cz.a!!!'

⇒ Res Ifl ol =#fig HkX. ht . 45kt
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- Cher)
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Res Ifl o) = C- 1)K LI
- 1kt ')

⇒ as .÷÷¥i¥::i:i÷,
#xiiso. to

C- 4557 y
-so ftp.itfsz.q.it

r -- I



t Z=_
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2

→ Variablenwechsel:
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Variable 2- =eiO

2. G renters (o,2*3 fir eio ⇒ Einheit kreis ( tx)
3. Integrations king II. = ieio . iz ⇒ dt=¥dz
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Res tf Io) -- filing
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• Ziti

Tt
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R
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Hs : ling. I,fHdz Nlt) - tiki
,
TEERFR] fish - I]
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.
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y, : kltl-R-2ait.teso.tt gilt) -- Iai
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Linda i f. Res Hku)) - high fathidztfztfzldztfztfzldztfuflzidz)
ziti § Res Ifl za) = §I÷×dx + O - dtiafoeeaedx t ⑥

can
-
-

singularity : he " -- o ⇒ e'= - A sI⑦
X = Elite, k), ke E

e%tk)=
.
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2- = Hi
,
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, Titi,
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Reslfliti)
,
f =ea€

- htt" HH -_hgf with * o→gtd⇒ResHlzd=gh¥
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hlzo) eat

⇒
=
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Linda i f. Res HHu)) - high fatHdz ' fatHdz + fztlzldztfuflzidz)
ziti § Res Ifl za) = III.dx + O - dtiaIETe.de, t ⑥
T
-
-

Res (flite) = - eat
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ziti fearis =4%¥dx-ee**1Eeda
D
e
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tog.bg
Z = reihl = reid t Ziti k , k e z
= In HH) till t 2kkEE↳

''x'Ein"' I 'tough:t÷¥(
I log labttgkl#")

i.Ikea eight-foottitty! ;÷÷÷? %"log I - neil + logHeil - log ( theill- tei )



2. logt→"
q;¥i.• IT-It
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A-ufgo.be#FiudeYCs)

L{IIycxi-2.fzycxl-ycxf-LEIsinxhycot-t.ly/lotI
⇒ Ily"kl3+2L{ y ' L§=L{e'sink))
-e - I| %LlgHHy④Hs)
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⇒ Ll y
' '
ki 3 + 2Lf y 'H Lly = L E e's in GB
-- Tkf 2 .(Yld - t)

2

L lId#ylxD =L{IfIdf -- s . Ffs)- fIdoI = s Ffs) - 2 = s fs Yld - t ) - 2
- Iff. =¥ y KlFsfL¥y⇒sy¥¥,f -- s 4Gt - s -y

⇐it* ÷÷÷÷:" I



⇒ Ll y
' '
ki 3+2Lf y ' LB =L{ e-5's in GB
-- Tk-f alYld - t) :
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s
'
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